

平成 23 年 5 月 15 日

株 主 各 位

神奈川県横浜市西区みなとみらい 2-2-1-1
アビックス株式会社
代表取締役社長 熊崎友久

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 23 年 5 月 14 日付でご送付いたしました、当社「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所

「第 22 回定時株主総会招集のご通知」4 ページ
事業の経過及びその成果 の ② 運営事業についての記載部分 4 ページ 2 行目
運営事業の売上高の増加金額

修正前	修正後
前期と比べ <u>43,905 円</u>	前期と比べ <u>43,905 千円</u>

以上